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Como resolver sudokus mediante el
Método de los Vinculos
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5 7 Barridode 6y 8
Vamos a continuar desde
donde acabo la 22 parte. 1
Ahora barreremos el 6 y el 8, 3
ya que ambos se repiten tres
e veces en la tabla inicial
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Como ya sabemos, los vinculos, 1 ?
si son horizontales o verticales, 6
tambiéen pueden barrer T
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0 Ya no podemos 3 /
continuar barriendo el 6.
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Al ubicar el 8 en una celda vinculada,

ubicamos tambiéen el 6 y borramos el
vinculo, que ya ha cumplido su funcion
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En la fila enmarcada en verde, solo quedan 2 celdas
totalmente libres que solo pueden contenerel 2 y el 4.
Al haber un 4 en la region central, ya podemos ubicar

estos dos numeros en esa fila
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En la fila enmarcada en verde, solo quedan 2 celdas
libres que solo pueden contener el 2 y el 9. Al haber

un 2 en la region central, ya podemos ubicar estos
dos numeros en esa fila
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En la region verde
marcamos un par desnudo
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3 En la columna verde ?
7 quedan 2 celdas libres.
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Marcamos un par desnudo
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Ya no podemos seguir barriendo
el 8. Sin embargo como antes

ubicamos un 6, podemos marcar
un ultimo vinculo del 6
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